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Le score des différents chemins possibles est : 

3 + 1 + 4 + 3 = 11 

3 + 1 + 4 + 6 = 14 

3 + 1 + 5 + 6 = 15 

3 + 1 + 5 + 2 = 11 

3 + 2 + 5 + 6 = 16 

3 + 2 + 5 + 2 = 14 

3 + 2 + 9 + 2 = 16 

3 + 2 + 9 + 1 = 15 

Le score de confiance maximal est donc 16. Deux chemins mènent à ce score. 

 

Les conduits sont :  2->5->2  ,  2->5>3  ,  2->1>3  ,  2->1->9 . On a 4 conduits pour une pyramide de 𝑛 = 3 

niveaux : 4 = 22 = 23−1 = 2𝑛−1 

 

Pour une pyramide à 𝑛 = 4 niveaux, on a (𝑛 − 1) déplacements 

à gauche ou à droite. On voit sur l’arbre ci-dessous que cela 

entraine 2𝑛−1possibilités de déplacements. Le nombre de 

conduits pour une pyramide de 𝑛 niveaux est donc de 2𝑛−1. 
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Tester tous les conduits reviendrait à tester 2𝑛−1 conduits. La complexité est donc exponentielle.  

Pour une pyramide 𝑛 = 100 niveaux par exemple, cela donne 299 ≈ 6 . 1029 conduits possibles. Les temps 

de calculs induits seraient trop importants. 

 

 

 

 



 

score_max(0,0,p)    =    4 + max( score_max(1,0,p)  ,  score_max(1,1,p) ) 

   =    4  + max(         ,       ) 

 

             score_max(1,0,p)  = 6 + max( score_max(2,0,p) + score_max(2,1,p)    

                       =  6 +  max(     +     )      

 

            score_max(1,1,p)  = 2 + max( score_max(2,1,p) + score_max(2,2,p)                                   

                       =   2  +  max(          +     ) 

 

 

                   score_max(2,2,p)   =   7   +  max(score_max(3,2,p) + score_max(3,3,p) 

 

=  7 +  max(                               +                                  ) 

 



 

 

 

   

          



 

 

Dans cet algorithme, on a 2 boucles de parcours de liste de taille 𝑛 qui sont imbriquées l’une dans l’autre. 

La complexité est donc quadratique en 𝒪(𝑛2).   
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